
41) Usamos esféricas recordando que al tener sólo la mitad del cascarón, de O,T2]
.

·Centro: r= 0
,

Fi=R= Irril = R
, dq = rdS = TR"sinodode

2πT/2

-Drrsindodd =-inSer sindada= Eanto a!
como =sinocosa + sinosind tcosae ,ersindadazososinado
=Éanto-coso sinodo

· M= sing =
Ento= ude=du = coso do

·d:RE
,

FR
,

Ir-ril = (2rll-coso))"
,
dq = rdS = +sinodody

2ππ/2

Edo=sinodd=sind

Lo único que depende deq es e y da = Licoso

= Epo=sindonde uo

Se

=
Para encontrar la fuerza que siente la partícula, basta con multiplicar su carga

por cada campo
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Este problema corresponde a un condensador con un medio
P

dielectrico en su interior
.

-

externo conectado a tierra
.

Por lo que si definimos 2 regiones

Z

IXX
-

-

Nos indican que el cilindro interior está a un potencial V
, y el

- l según el medio
,

tenemos que

-
- h I) Aceite :

ze (0 , h I) Vacio : Zt(n
,
el

a --
-

En ambas
,

la diferencia de potencial que nos importa para

obtener la capacitancia es igual , por lo que podemos pensar
aceite

que son dos condensadores conectados en paralelo

=)(eq = Ci + CI
al
Nos daremos una carga para cada condensador : QI y QI

Con el vector desplazamiento podemos encontrar el campo vectorial ,
relacionarlo

con la diferencia de potencial y Obtener cada cargu

El vector de desplazamiento ,
10 podemos obtener con Gauss

GCi .= Atenc -

Carga libre encerrada

Usamos un cilindro como sup . gaussiana ,
de largo L

E = D(r) =

= > f . ds= "Facra . ~dodE=((r) Cirz

Ofenc= 5 - 2T az
,

donde 5 dependerá de la altura : Q
=>

= zär
2Taz

TI =
QI

· = & .ar
2πall-n)

r

comp c = E
,

ahora necesitamos separar segin el medio

Il E = Er ,
donde 2 = 5011+ Xal susceptibilidad del aceite

,
dada en el enunciado

b

OV = V - 0 = -

. de( ) V = =! a Grdr
= da (u(b(a)

0 I

So Ra

Como = Q
-

QI =( I I a en(b(a) =) Q= 2πhVE
I = O

-

2π az 2 xa(n- o)
V =

2 n ((b(a)
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#1 E = gr ; V = v -0 =
-

-de( v= drr = la e
0 b

Como T= QI
=

Q
#

az ziace-ns
= Y= (zia -ni) fulbla) = Q= 2πll-n)V s

2π (n(b(a)

Luego , ceq=c= + c = (El) + El inyl
Ceq = as(a) So I Ceq -

2TE (hka+l)I H xa) + (e -x)() =

en(b(a)

b)
En este caso

,
debemos encontrar las fuerzas que actúan en el accite . Tenemos

una que apunta hacia arriba /producto del trabajo de los condensadores) y una hacia

abajo (pesol

teso : Eg = -mgE ,
donde m = f · Volumen

,
Volumen= ilb2-ah

=Eg = - fπ(b)-a)ngE

->Trabajo :

W = I
(: (OVi)

W = CeqV = TcoV (nxa + e)

(n(b(a)

E = W =

WWE
= TEVa
en(b(a)

El equilibrio se da en Eg +Er = 0

= - Tilb- ah gE+ TVoxa = 0f 0

en(bla)

=>)h = V Na

-13-a) gen(b(a)



131 Vamos por regiones .

·Ri Es vacío, por lo
que

todo es nulo
.

·IrRa : aparentemente las cosas dependen de Y
, pero de la CB E Est podemos

ver que el campo eléctrico en ambos medios es igual. Además, debido a que

la diff de potencial está entre los radios J = Jilr)
.

=
gE y = gE .

Asumiendo que no hay cargas escapando del sistema = 0

= 5.0(=Er

= =Cry=

Para encontrar C
,

usamos la diff de potencial .

=Cu
Como no hay dieléctrico

,

C= se
y
[=

·4<Ra : Como el condensador es neutro
,

todo es nulo.

·Rs : De la CB Et = Est
,

el campo eléctrico es idéntico en los 3 medios

E
:

= ciE = > (([d= Qu = Q.

=Erded
Z



TE(29 + E + Es) = Q

E = 20 , [e = (i-g)E 5= 0

Tir((25 .
+ E + Es)

3= ()d =Ydd+d=g

4=VI=g

d) Como ~1 ,
XE =0 fazo en los tres medios

.

Para las superficiales, notamos que
P F

, por lo que las superficies relevantes son

las que están en r=Rs.

El

E Ti = (4 (r)) (r
=2)

= - ZQo(Ei - so

a Qu)E TR3L(2E + Ez + Es)

Las superficies moradas
-

son perpendiculares a
P,

por lo queT.n = 0

En todos los resultados con el subíndice i
,

i = 1
,

2
,

3.


